
平成２１年　第１回　定例会　一般質問
№ 発　言　者 発 言　事　項 発 言 要 旨 答弁を求める者
1 中村議員

（ネット）

2 はやお議員 (1)インフルエンザ予防接種に関する有効性の変遷とその課題
（自民） (2)Hibワクチンの国内解禁に伴う有効性とその課題

(3)他の任意接種を含めた総合的視野に立った予防接種の検討

(1)秋葉原の凄惨な事件を通して
(2)長崎平和使節団の随行で得られた貴重な体験を通し感じた、命の大切さを伝える情操教育の必要性
(3)「国際平和都市千代田区宣言」を踏まえ３月１０日東京大空襲の史実を活用した人間教育への展開

3 寺沢議員 区長の区政運営方針について ①区長選の総括について
（声） ②基本計画改定について

③低未利用等の区有地について
④まちづくり方針について

外郭団体、補助金交付団体の情報公
開について
本庁舎の防災対策と庁舎全体の避難
訓練実施について

4 小枝議員 １、区民が感じる区政への不満について
（声２） ２、区長の重点政策である環境と子育てについて

３、あらためて「皇居周辺の景観」について
４、あらためて「住民投票条例」について
５、あらためて「こどもオンブズ条例」について
６、「中等教育学校」について
７、「補助金団体」の在り方について
８、住民が幸せになるシステムの再構築について

5 河合議員
（自民）

②皇居周回マラソンコースを含む、皇居
を基点とした千代田区の幹線道路に皇
居までの距離表示を設置し、観光歩道
としてはどうか。

東京マラソン開催を契機として、皇居周回マラソンコースがランニングファンのメッカとなった。千代田区のイン
センティブとして、東京オリンピックを誘致している東京都と協力して、千代田区観光都市の視点から皇居周回
マラソンコースに統一的な距離表示を設置し、それを契機に皇居までの距離表示を千代田区の幹線道路に設
置してみてはどうか。行政の対応を問う。

発 　言 　通 　告 　書 　〈総括表〉

区長

経済状況が厳しい中にあって、区民・商店主への重点施策を考える必要がないか。
また、区民を金融取引に巻き込むことを避けるべきではないか。

１．小児の健康を守る予防接種の総合
的な検討について

２．学童期における命の大切さを伝える
情操教育の必要性について

区長並びに関係
理事者

区長・担当理事
者

住民が幸せになるシステムの再構築に
ついて

区長並びに理事
者

①区立小学校におけるメディア・リテラ
シー教育の更なる充実について。

日々進化するマスメディア、急速に情報化が進む社会の中で飛躍的に増加した情報量に対して、こどもたちは
あまりにも無防備です。このようなメディア社会の中では「生きる力」「情報を読み解く力」を身に付けさせ、育成
していく教育を推進しなければならない。教育過程に於けるメディア・リテラシーの現状と今後の実践的な方向
性を問う。

区長並びに関係
理事者
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№ 発　言　者 発 言　事　項 発 言 要 旨 答弁を求める者
6 福山議員

（共産）
１、まちづくりの構造改革
地球温暖化対策条例と矛盾する都市再
生について

　丸の内一丁目特定街区Ｂ地区を例に、容積率の拡大と購入による再開発大規模化。ＣＯ２排出量増加は明
白、地球温暖化対策条例の目標をどのように実現するのか。

２、公務の民間化の構造改革 ①区政の全体に対する認識を持つ区職員と持たない民間の違いについての認識と対応を問う。
　○千代田区体育館を例に
②民間化の区職員の退行現象について
　○千代田区生涯学習　人材バンク活用講座で「占い」講座を企画し、区が認めた事を例に
①「利用は必要に応じて、負担は能力に応じて」の原則の認識について
②介護保険認定調査員テキストの変更により、認定軽度化が危惧されるが、所見と対応を問う

7 飯島議員
（共産）

区民の願う保育の拡充を

公共施設トイレのバリアフリー化につい
て

利用者の目線に立った公共施設のバリアフリー化が必要。例えば、高齢者センターや、区庁舎１階のトイレバ
リアフリーを促進すること。

8 林　議員 地域防災対策の現状と課題 福祉・介護施設の防災対策について
（自民） 地域防災計画と現実の乖離はないのか？

新たに福祉施設が誘致された際の避難所運営協議会との関係は？

こども施設と認証保育所の防災対策について
学区と避難所エリアが異なる場合は？
多くの認証保育所を誘致しているが、どのような災害対策をとっているのか？

指定管理者等が管理する防災対策について
区が管理している施設では避難所優先も考えられるが、民間事業者はサービス向上が最優先に採算性を重
視しないか？

動物との共生支援ネットワーク事業とペットの防災対策について
何処の避難所でも受け入れてもらえるのか？
避難所生活での現状と課題とは何か？

愛犬の表彰について
節目の誕生日に表彰し、現状把握をしていくべきではないのか？

区長並びに関係
理事者

３、「受益と負担」の明確化という構造改
革
第４期介護保険事業計画作成に当たっ
て

区長並びに関係
理事者

貧困と格差拡大の中で、乳幼児の発達を平等に保障する場としても、保育所の役割は大きい。
待機児ゼロ実現のために、保育の量と質の拡充が区に求められている。
区長公約の「希望する保育園に入所できる態勢」とは
認証保育所の安定性や質などについて
保育の公的責任は区立保育園の増設で　など

区長、ならびに
関係理事者
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9 小林やすお 宮本公園に設置の ①民間設置・管理に対して、区の関わりは

（自民） 区指定有形文化財 ②管理事業者の選定基準は
遠藤家旧店舗・住宅母屋について ③防犯カメラ設置は前向きに

④不審火対策は万全か
⑤同様な申し出があったら
⑥同園内設置トイレの意匠の統一

区長並びに関係
理事者
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